Особливості зорового сприймання

 дітей з порушеннями зору

     Пізнавальна діяльність дітей з різними порушеннями зорового аналізатора відбувається на звуженій сенсорній основі, тобто ці діти отримують менше в якісному і кількісному відношенні інформації про предмети і явища довкілля, ніж діти з нормальним зором.

        Ступень обмеженості об’єму інформації залежить від глибини ураження зору, сформованості у цих дітей способів та прийомів пізнавальної діяльності та ряду інших факторів.
        Спостереження показали, що нема жорстокої прямої залежності між станом зорових функцій дитини з порушеннями зору та косоокістю й якістю прийняття нею навколишнього світу. У деяких дітей з більш низькою гостротою зору буває запас уявлень більший, ніж у дітей з вищими показниками гостроти зору (і навпаки). Тут ще велику роль відіграє й уміння користуватися послабленим зором і здатність включати у пізнавальний процес збереженні органи відчуття (слух, дотик, кінестезія), тобто компенсаторний фактор.(Інше питання – слабозорі діти. Глибоке порушення зору завдає шкоду розвитку дитини).

        Діти – дошкільники з порушеннями зору недостатньо володіють своїми органами чуття. Вони не вміють ще сприймати навчальний матеріал, вдивлятися в нього, розглядати, вслуховуватися, виділяти кольорові, смакові, слухові властивості, часто задовольняються першими враженнями, а це призводить до неповного, а то й помилкового  сприймання. Таким чином, є всі підстави стверджувати, що у сенсорному вихованні дітей з порушеннями зору слід особливу увагу звернути на формування способів і прийомів пізнавальної діяльності. 
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