[bookmark: _GoBack]ЯК ВИХОВАТИ ДИТИНУ ВВІЧЛИВОЮ

  Багатьом батькам хочеться, щоб їх дитина була ввічливою. Щоб, опинившись у гостях, вона вела себе спокійно, не перебивала дорослих, а йдучи додому без маминої підказки говорила: «До побачення», - і махала ручкою.
   Пояснюючи маляті правила ввічливості, робіть це не у вигляді нотацій, а тоді, коли є привід, наприклад, коли дитина зробила щось «не так». Говоріть на зрозумілій їй мові і обов'язково аргументуйте всі свої «не можна». Дітям легше дотримуватися заборони, коли вони не абсолютні, тому кожну заборону краще супроводжувати яким-небудь дозволом («Не можна залізати з ногами на диван у гостях, але можна ввечері вдома з мамою, щоб почитати або подивитися мультики»).
     За правильну поведінку малюка найкраще заохочувати ласкою і увагою. А якщо малюк щось робить не так, найбільш ефективним покаранням для нього буде ігнорування, а не лайку і шльопанці по попі. Адже часто погану поведінку у дітей - це всього лише спосіб привернути батьківську увагу, а якщо увагу не з'являється, дитина розуміє, що його метод не ефективний і перестає себе погано вести.
   Не варто забувати і про те, що «правильним» і «хорошим» поведінкою крихітка вважає те, як ведуть себе мама і тато. Причому не тільки в гостях, але і в повсякденному житті! Малюк сприймає будь-який батьківське слово або справу як зразок!
   Саме тому потрібно особливу увагу приділяти тому, як батьки спілкуються між собою, з іншими людьми і з самою дитиною. По відношенню до малюка потрібно дотримуватися тих же правил ввічливості, що і до дорослим людям.
   Пояснювати крихітці норми етикету та ввічливості є сенс тільки в тому випадку, якщо ви самі їх дотримуєтеся. Якщо ввічливо і з повагою спілкуватися з дитиною та один з одним, крихта не просто запам'ятає ці правила, але і зрозуміє їх зміст.
   Задумайтеся над своїм власним поведінкою в домашніх умовах, коли поруч немає сторонніх. Ввічливо чи ви самі себе ведете? Дотримуєтеся ви самі ті «не можна», до яких намагаєтеся привчити свою дитину?


