ЯК ВИХОВУВАТИ СМІЛИВІСТЬ
     Різного роду страхи є незмінними супутниками у житті практично кожної людини. І вони здатні значно її зіпсувати. Людина починається боятися ще в ранньому дитинстві. Починається все зі страху перед чужими , потім виникає страх , пов'язаний з лікарнею . Страхи розвиваються разом з самою дитиною , одночасно з розвитком його мислення та уяви. 

    Власні фантазії стають перемішаними з враженнями , отриманими через телевізор або інші засоби масової інформації. Якщо не звертати на це уваги , то будь-який страх рано чи пізно може перерости в патологію . Для того , щоб це не сталося , необхідно всі сили покласти на виховання сміливості у дитини.

Ліки від страху

    Ні в якому разі не потрібно дражнити дитини «боягузом». Навпаки , необхідно якомога більше дохідливо дати йому зрозуміти , що боятися - це нормально. Єдине , що йому потрібно , це почати з острахом боротися. Також дитина повинна бути впевнений , що батьки в цій боротьбі йому нададуть посильну допомогу. Найкращі ліки від страху - сміх . Малюка необхідно навчити сміятися над своїми страхами. Можна спробувати скласти смішну казку , в якій розповідається про те , як дитина навчилася не боятися собак або страшних чудовиськ з мультфільму. Якщо подати все це в смішний формі , то він незабаром просто перестане їх боятися .

Помилки у вихованні

   Часто боязка дитина виростає в родині, де немає внутрішньої гармонії. У неї може розвинутися постійна внутрішня тривожність , якщо батьки часто сваряться або якщо переважають такі ситуації , коли один батько щось дозволяє, а інший одночасно забороняє це . Якщо таке в сім'ї відбувається , малюк росте полохливим , дратівливим і нервовим. Але як тільки відносини в сім'ї налагоджуються , впевненість до дитини відразу повертається .

Виховання сміливості : не варто порівнювати

Ставити дитині в приклад інших дітей - це найголовніша помилка батьків. Комплекс неповноцінності в цьому випадку забезпечений. Помилково припускати , що якщо дитині розповісти про сміливі вчинки інших дітлахів , він перестане боятися , це не так. Він тільки замкнеться в собі , щоб згодом не виглядати перед своїми батьками не таким як інші. Також не треба плутати природну обережність з боягузтвом , цим можна культивувати боязкість , якої спочатку може і не було зовсім.
