ЯК ВИХОВАТИ СПРАВЖНЬОГО ЧЕПУРУНА
    Питання «Як прищепити дитині навички охайності?», звісно, видається простим і навіть тривіальним. Дійсно, які тут можуть виникнути проблеми? Чистимо зуби, умиваємося, приймаємо душ або ванну – ось і все. Але, виявляється, є діти, які катастрофічно бояться води, ненавидять мило, не можуть узяти до рота щітку із зубною пастою. Отже, проблема прищеплення малятам найпростіших гігієнічних навичок беззаперечно існує. І звісно ж, головними вихователями чепурунів мають бути мами й тата. А вже потім садок і школа.

    Чому в батьків виникають проблеми з вихованням у дітей почуття охайності?

· Так відбувається тому, що в маленьких дітей ще відсутнє розуміння того, що чистим – це добре й приємно.

· Дітям ще складно робити дії, що сприяють підтриманню чистоти власного тіла – умиватися, відкривати кран, роздягатися й одягатися, мити ноги або руки тощо.

· Усі дії, пов’язані з підтриманням чистоти, здаються малятам нудними й непотрібними. Діти хочуть грати, бігати, спілкуватися, але не виконувати однакові маніпуляції.

· Батьки часто виявляються непослідовними у своїх діях. Сьогодні вони вимагають, щоб дитина неодмінно вимила руки перед їжею, а завтра забувають про це. Для того щоб у малюка сформувалася звичка щось робити, найважливіше – це бути послідовним.
· Батьки забувають про те, що дитина – це їх віддзеркалення. І якщо вони чогось не роблять самі, то малюк пропустить повз вуха повчальні слова, але обов’язково наслідуватиме рідних.

Наведемо кілька корисних порад із виховання:

· Починаємо від самого народження.

· Подаємо батьківський приклад.

· Не залякуємо, а хвалимо.

· Робимо разом.

· Пояснюємо дитині, навіщо все це потрібно.

· Читаємо корисні книги про чистоту й переглядаємо правильні мультфільми.
· Підтримуємо порядок у дитячій.

· Навчаємо їсти самостійно.

· Учимо застеляти своє ліжечко.

· Не передаємо куті меду. У родинах, де батьки намагаються все вдосконалити, діти можуть бути занадто зациклені на чистоті. Іноді доводиться мати справу з такими дітьми, які відмовляються ліпити з пластиліну або малювати фарбами тільки тому, що бояться забруднити руки або одяг. І це відбувається не тому, що вони бояться батьків, які їх сваритимуть. Просто від самого дитинства їх запевняли, що брудним бути жахливо, непристойно, огидно.
· Учимо мити руки – стоп, мікроб! Можете для початку придбати «веселе» мило – у вигляді смішних каченят і бегемотів. Малюк із задоволенням митиме ручки таким милом і проситиме вас піти до ванної кімнати ще й ще. Супроводжуйте процедуру розповіданням веселих віршів
